
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью при превышении пределов необходимой обороны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 37-летнего жителя города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 114 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). По версии следствия, 28 декабря 2013 года в исправительной колонии во время вечернего построения на проверку между двумя осужденными произошел словесный конфликт, который перерос в драку. В ходе драки обвиняемый, защищаясь, дважды ударил потерпевшего, упав, он ударился головой об угол кровати. После чего конфликт был пресечен сотрудниками колонии. Через несколько часов от полученных повреждений потерпевший скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837520>